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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 14.12.2022 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de 

videoconferinţă, începând cu orele 18:00, în Sala de Consi liu „I. L. Caragiale" din sediul 

Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11 - 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Doamna Niţă Elena - Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena Niţă 

face prezenţa consilierilor. Din totalul de 26 consilieri locali au fost prezenţi 25 de consilieri 

locali. Domnul consilier local Vasiliu George lipsind motivat - astfel cum este menionat în 

prezentul proces - verbal. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1 ), lit.„a" din 

O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, 

invitaţia la şedinţă precizând data, ora şi procedura de desfăşurare on-line a acesteia. 

Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 2986/ 08.12.2022, precum şi dispoziţia 

de completare nr. 3129/ 14.12.2022 au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la 

avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13/site-ul instituţiei, în 

termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O .U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 
al Municipiului Bucureşti din data 23.11.2022 

Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 
Municipiului Bucureşti pentru achiziţia, pentru şi în numele Municipiului 
Bucureşti, a terenului situat la adresa poştală Şoseaua Mihai Bravu nr. 125 A, CF 
233088, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU -
Bucureşti 
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3 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă 
de 24 luni FT 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, Bucureşti , pentru o perioadă 
de 60 luni IE 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică cu bunuri impozabile în Sectorul 2, 
Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni DHC 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

6 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate 
bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă 
de 12 luni HM 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind aprobarea plafonului maximal pentru anularea sumelor 
mai mici de 40 lei, cu care contribuabilii figurează datori către bugetul local al 
Sectorului 2, ca total al creanţelor fiscale, la data de 31 decembrie 2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 
115/2021 , cu modificările şi completările ulterioare, privind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale la faza PT la Şcoala 
Gimnazială nr. 49, Şcoala Gimnazială nr. 62, Şcoala Gimnazială nr. 66 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

9 Proiect ele hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a 
devizului general la faza PT pentru obiectivul de investiţii Liceul Teoretic Waldorf 
- Grădiniţa nr.113, aprobaţi prin H.C.L. Sector 2 nr. 91 /2012, cu modificările ş i 

completările ulterioare 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

10 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local:„ Desfiinţare 
copertina existentă, construire copertina nouă cu păstrarea fundaţiilor, înlocuirea 
finisajelor pardoselii la pasaj pietonal" Bucureşti, Sector 2, zona cuprinsă între Şos. 

Mihai Bravu - Calea Moşilor, IE 233 798 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Desfiinţare 

copertina existentă, construire copertina nouă cu păstrarea fundaţiilor, înlocuirea 
finisajelor pardoselii la pasaj pietonal" Bucureşti, Sector 2, intersecţie între Şoseaua 
Ştefan cel Mare şi Calea Moşilor, IE 235071 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

2 
VIZAî 

s;i::E~~~:~~~AL 



Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 
devizului general pentru obiectivul de investi ţii de interes local „Amenajare 
parcare de reşedinţă Popa Lazăr, Sector 2, Bucureşti" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 
devizului general pentru obiectivul de investiţii de interes local: „Realizare parcare 
strada Costache Conachi, Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 
devizelor generale pentru 3 obiective de investiţii din cadrul Programului de 
reabilitare termică a imobilelor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti aprobaţi 

iniţia l prin HCL S2 nr. 159/2019 modificată şi completată prin HCL S2 nr. 
363/2019 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a 
devizului general pentru „Reabilitarea termică a blocului din str. F. Chopin nr. 19, 
bi. 19 ",obiectiv de investiţii din cadrul Programului de creştere a eficienţei 
energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , 

aprobaţi iniţial prin HCL S2 nr. 159/201 9, modificată ş i completată prin HCL S2 
nr. 363/201 9 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş i a 
devizului general pentru „Reabilitarea termică a blocului din str. Gherghiţei nr. 9, 
bi. I", obiectiv de investiţii din cadrul Programului de creştere a eficienţei 
energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, 

aprobaţi iniţial prin HCL S2 nr. 159/ 2019, modificată ş i completată prin HCL S2 nr. 
363/201 9 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind stabilirea ordinii de prioritate pentru acordarea de 
locuinţe, conform Legii nr. 114/ 1996, valabi lă pentru anul 2023 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

18 Proiect ele hotărâre pentru modificarea ş i completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 17/2011 privind aprobarea Regulamentului de organizare ş i funcţionare 
al Comisiei Locale de Ordine Publică a Sectorului 2 al Municipiulu i Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

19 P roiect ele hotărâre privind aprobarea închirierii prin procedura de licitaţie a unui 
imobil pentru relocarea activităţii Centrului de Îngrijire şi As istenţă Nr. 2 din Str. 
Mihai Eminescu nr. 87, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorulu i 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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Proiect de hotărâre privind aprobarea prin procedura de licitaţie a închirierii unui 
imobil pentru relocarea Direcţie i Protecţi a Copilului care îşi desfăşoară activitatea 
în Strada Dimitrie Racoviţă nr.22, Sector 2 şi Centrului de Consiliere care îşi 
desfăşoară activitatea în strada Ţepeş Vodă nr. 7 Sector 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Episcop Radu nr. 41 , Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Declamării nr. 14A, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Aleea 
Porolissum nr. 30 (fost Strada Saltului nr. 57 A-57B), Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Comarnic nr. 3, Sector 2, Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Turnul Eiffel nr. 23A, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Aleea 
Dinogeţia nr. 12, 14, 16, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şoseaua 
Colentina nr. 440, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Ştiucii 

nr. 31, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Şos . 

Fundeni 
nr. 262E, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Gheorghe Şerban nr. 69-71, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Nalbei 
nr. 31, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU -
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Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Vasile Lascăr nr. 224, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Făinari nr. 19, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Dobroiesti 
nr. lA-3, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. 
Emancipării nr. l 9A, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţie i de urbanism PUD Str. 
Hortensiei nr. 6 lA, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Str. 
Seneslav Voievod nr. 15, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate pentru delegarea 
gestiunii activităţii de sortare a deşeurilor de hârtie, metal, plastic ş i sticlă colectate 
separat în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti pe anul 2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 326/2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanţare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirii rezidenţiale multifamiliale din 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti - Bloc 31, sc.2, Strada Răscoala din 1907, 
nr. 15" în cadrul apelului de proiecte PNRR/ 2022/ CS/1/A.3.1/1 ş i aprobarea 
valorii maxime eligibi le a proiectului 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 315/2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanţare cu titlul 
„Renovarea Energetică Moderată a clădirii rezidenţiale multifamiliale clin 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti - Bloc 452, Str. Elev Ştefănescu Ştefan nr. 
15" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/I/ A.3.1/I ş i aprobarea valorii 
maxime eligibile a proiectului 
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Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

42 Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Teiul 
Doamnei Ghika (situaţia de lucrări nr. 1 din Contractul nr. 31/09.11.2022) 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Anghel Florin, Doamna Badea Simona, Domnul Calotă Constantin 

Emilian, Doamna Catone Magdalena Marta, Doamna Chirilă Alexandra, Domnul 

Constantin Mihai, Domnul Costache Adrian, Domnul Croitoru Angel, Domnul Dinu 

Alexandru, Domnul Dincă Adrian, Doamna Enache Nicuţa, Domnul Feroiu Dumitru 

Silviu, Doamna Georgescu Elena, Domnul Iliescu Constantin, Doamna Iordache F lorina, 

Doamna Lăzăroiu Ioana Gela, Domnul Matei Silviu, Domnul Radu Nedelcuţ, Domnul 

Nicolescu Claudiu, Domnul Panaitescu Tudor Andrei, Doamna Pasciuc Paula, Domnul 

Pelegrini Marius Ovidiu, Doamna Popescu Lenuţa, Domnul Săftoiu Elwis Claudiu, 

Domnul Vasiliu George. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Vasiliu are o problemă medicală. O să transmită, cred, şi hârtia care să ateste 

absenţa motivată. 

Este prezentat punctul nr.I Procesul - verbal al şedinfei ordinare a Consiliului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 23.11.2022; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Waspusch Virgiliu Gabriel? Da, mulţumesc! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , preşedinte de şedinţă: Bun, 

propun să trecem la, aprobăm întâi ordinea de zi ? 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Calotă este prezent, da ? 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Prezent. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

începem cu primul punct de pe ordinea de zi, aprobarea procesului-verbal al Şedinţei 

Ordinare a Consiliului Local a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 23 .11. 

2022. Deschideţi votul, vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu apare sesiunea de vot, pentru. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, domnul Constantin, domnul Matei ? 
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Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Nu ştiu dacă mă auziţi, mă auziţi? 

Bună seara! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Da, vă 

auzim dacă puteţi vota, exprimaţi-vă! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da nu apare sesiunea de vot ş i am spus 

pentru. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Bun ş i 

votaţi? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru! Mulţumesc! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Închideţi 

votul , vă rog! 

Se supune la vot punctul nr.1, Procesul - verbal al şedinţei extraordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 23.11.2022 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24 NU - O, ABŢ - 1, 
NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: -
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Secretar are ceva să ne comunice! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

Da, doresc să vă readuc în atenţie prevederile articolului 228 din codul 

administrativ referitor la conflictul de interese ş i la incompatibilităţi. Nu o să reiau textul 

de lege pentru că le-am comunicat s istematic pe format electronic ş i vi l-am adus la 

cunoştinţă ş i în şedinţele anterioare. Vreau doar să subliniez faptul că aveţ i obligaţia de a 

anunţa la începutul şedinţe i consiliului local dacă vă aflaţi într-un~a_d~i!.!.\,U~~~ ......... 1 
7 

spre neschlmbare 
SECRETAR ~~~RAL 



prevăzute de lege care v-ar pune într-un conflict de interese sau cel târziu la momentul în 

care se pune în discuţie proiectul de hotărâre, având obligaţia de a vă abţine de la vot. Vă 

mulţumesc! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Bun, 

propun înainte să intrăm în ordinea de zi, să luăm şi avizele de la comisiile de 

specialitate. Comisia de buget - toate avizele sunt Favorabile. Comisia juridică -

Favorabile toate avizele. La urbanism, toate sunt Favorabile, mai puţin punctul 27 şi 

punctul 36. Învăţământ, toate avizele sunt Favorabile. Protecţie social - Favorabil, 

Administrare patrimoniu - Favorabil, Ecologie - Favorabil, Servicii publice - toate avizele 

sunt Favorabile. Transparenţă - toate sunt Favorabile. Mulţumesc ! 

Propun să trecem la votarea ordinii de zi. Deschideţi votul, Domnul Costache, 

mul ţumesc, puteţi închide votul. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinfei ordinare a C.L.S.2 din data de 

14.12.2022 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, 

NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iordache Isabela Florina. 

Propun să trecem la votarea ordinii de zi. Propun să. deschidem votul pentru 

suplimentarea ordinii de zi. 

Se supune la vot Suplimentarea Ordinii de zi a şedÎll/ei ordinare a C.L.S.2 din 

data de 14.12.2022 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru şi eu. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, Doamna Badea, Domnu Constantin? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Din nou nu apare sesiunea de vot şi am 

spus pentru! 

8 VIZAT 
spre ne h 

SECREîARsc lmbare 

~ 



Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Matei? 

Domnul consilier local Matei Vasile Silviu: Favorabil , dar nu mi-a apărut. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Calotă trimiteţi şi votul , că sunteţi în proces. Proces de vot. Închideţi votul, vă rog! 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iordache Isabela Florina. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula : PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru achizifia, pentru şi în numele 

Municipiului Bucureşti, a terenului situat la adresa poştală Şoseaua Mihai Bravu nr. I 25 

A, CF 233088, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Punctul 2 

pe ordinea de zi , proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al 

Municipiului Bucureşti pentru achiziţia ş i pentru , pentru ş i în numele Municipiului 

Bucureşti a terenului situat la adresa poştală Şoseaua Mihai Bravu numărul 125A, CF 

233088, Sector 2, Bucureşti. Iniţiator Radu Nicolae Mihaiu. Dacă doriţi să spuneţi două 

cuvinte? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, aş dori să spun. Este un teren aflat undeva în spatele blocurilor de pe Mihai Bravu, 

unde teoretic este construibil. Acolo sunt mulţi copaci, toţi vecinii sunt ultragiaţi că s-ar 

putea construi ceva acolo. Din punctul meu de vedere, este absolut legitim să existe o 

comisie de negociere pentru cumpărare a acelui teren, tocmai pentru a nu se înălţa un P + 

2, cred că este urbanistic în acea zonă, foarte aproape de un bloc extrem de aglomerat. 

Astăzi se supune la vot cererea acordului Consiliul General de a cumpăra. Deci nu 
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decizia de cumpărare. Dacă va fi aprobat acest proiect de către Consi liul General, se va 

forma o comisie de negociere. Am mai trecut prin aces proces, îl cunoaşteţi. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şed inţă: Dacă nu, 

apropo, să trecem la vot. Închideţi votul. Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, da 

pentru . 

Se supune la vot punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru achizijia, pentru şi în numele 

Municipiului Bucureşti, a terenului situat la adresa poştală Şoseaua Mihai Bravu nr. 125 

A, CF 233088, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iordache Isabela Florina. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula : PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (FT); 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: 

Haideţi să trecem la vot pentru punctul 3 pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind 

aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică 

din Sectorul 2, Bucureşti , pentru o perioadă de 24 de luni PT . Iniţiator Radu Nicolae 

Mihaiu Deschideţi votul, vă rog! Domnul Feroiu, domnul Croitoru, domnul Dinu. 

Mulţumesc, închideţi votul. 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de lwtărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 
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Bucureşti, pentru o perioadă de 24 luni (FT) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrin i Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone M agdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iordache Isabela Florina. 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni ( IE); 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : 

Punctul 4 pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plata a 

sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fiz ică din Sectorul 2, Bucureşti , 

pentru o perioadă de 60 de luni IE. Iniţiator Radu Nicolae Mihaiu. Deschideţi votul vă 

rog. Domnul Anghel! Mă rog, haideţi să închidem votul. 

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni (IE) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA -23, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chi r ilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, D inu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, , Calotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Iordache Isabela Florina. 
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Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu bunuri impozabile în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni (DHC); 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: 

Deschideţi votul, vă rog! Doamna Pasciuc? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru şi eu! 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu bunuri impozabile 

în Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni (DHC) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Calotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ:- Anghel Florin, Iordache Isabela Florina. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (HM) 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: 

Deschideţi votul, vă rog! Domnul Niculescu, Domnul Anghel? Haideţi să închidem 

votul , doamna Pasciuc s-a exprimat verbal. 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării 

la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică din Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni (HM) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Cal otă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Nicolescu Claudiu, Iordache Isabela Florina. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de ltotărâre privind aprobarea plafonului 

maximal pentru anularea sumelor mai mici de 40 lei, cu care contribuabilii figurează 

datori către bugetul local al Sectorului 2, ca total al creanţelor fiscale, la data de 3 I 

decembrie 2022,· 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , preşedinte de şedinţă : 

Deschideţi votul. Doamna Badea, domnul Nedelcuţ, domnul Pellegrini. 

Se supune la vot punctul nr. 7, proiectul de ltotărâre privind aprobarea plafonului 

maximal pentru anularea sumelor mai mici de 40 lei, cu care contribuabilii figurează 

datori către bugetul local al Sectorului 2, ca total al creanţelor fiscale, la data de 3 I 

decembrie 2022 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu , Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea H. C. L. Sector 2 nr. I I 51202 I, cu modificările şi completările ulterioare, 
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privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale la faza PT 

la Şcoala Gimnazială nr. 49, Şcoala Gimnazială nr. 62, Şcoala Gimnazială nr. 66; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , la Şcoala 49 este domnul Iliescu Constantin în Consiliul de 

Administraţie. La 62 domnul Dincă Adrian, la 66 sunt persoane fizice, reprezentanţi în 

consiliul local. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vot pentru. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Deschideţi 

votul! Doamna Catone, domnul Nicolescu, domnul Anghel ? Închideţi votul.. 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotlirâre pentru modificarea şi 

completarea H C.L. Sector 2 nr. I I 51202 I, cu modificările şi completările ulterioare, 

privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale la faza PT la 

Şcoala Gimnazială nr. 49, Şcoala Gimnazială nr. 62, Şcoala Gimnazială nr. 66 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -22, NU - O, ABŢ -

O, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Calotă Constantin- Emilian, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta, Iliescu Constantin Cristinei, Anghel 

Florin. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la faza PT pentru obiectivul de 

investiţii Liceul Teoretic Waldorf - Grădiniţa nr. I I 3, aprobaţi prin H C.L. Sector 2 nr. 

9I120 I 2, cu modificările şi completările ulterioare; 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Anghel Florin se află în consiliul de administraţi e al liceului. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Iliescu, doamna Catone? 
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Doamna consilier local Catone Magdalena Marta: Favorabil, nu mi-a apărut. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Închideţ i 

votul. Domnul Dincă, domnul Săftoiu? Trecuse oricum. Închideti votul. 

Se supune la vot punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la faza PT pentru obiectivul de 

investiţii Liceul Teoretic Waldorf - Grădiniţa nr.113, aprobaţi prin H. C.L. Sector 2 nr. 

9112012, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Calotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul 11r. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: „Desfiinţare copertina existentă, construire copertina nouă cu păstrarea 

fundaţiilor, înlocuirea finisaj elor pardoselii la pasaj pietonal" Bucureşti, Sector 2, zona 

cuprinsă între Şos. Mihai Bravu - Calea Moşilor, IE 233798,-

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Deschideţi 

votul! 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Bună ziua, scuze, pot să întreb ş i 

eu ceva pe domnul primar? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , preşedinte de şedinţă: Da? Bună 

ziua, vă rog! 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: La o estimare, conform devizului 

general, avem o sumă de aproximativ 3,3 milioane de lei. Dacă ar fi să împărţim suma 

respectivă la suprafaţa construită de 11 O metri pătraţi avem un un cost per metru pătrat de 

aproximativ 6000 de euro adică 30 OOO de lei. Cum se ju stifică acest preţ? Din punctul 
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meu de vedere, este exagerat de mare, având în vedere că au mai fost efectuate aceleaşi 

lucrări cu ceva timp în urmă şi din datele pe care eu le am, lucrările au fost chiar şi cu ş i 

de 2 sau de 3 ori mai mici valorile, efectiv. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Înainte de a-i da cuvântul domnului director general de la ADP care să explice acest 

deviz, aş vrea să îi comunic domnului consilier, că nu era consilier pe vremea când s-au 

făcut proiectele pentru actualele copertine, că aceste copertine au fost făcute pe o formă 

rotundă, frumoasă, fluidă, dar extraordinar de scumpă şi dacă a trecut prin această zonă a 

Pasajului Obor în ultima vreme, am văzut că de mai bine de 2 ani de zile, mai mult de 2 

ani de zile ele n-au fost finalizate, pentru că soluţia tehnică aleasă în mandatul trecut a 

fost una extraordinar de complicată, dacă nu mă înşel au fost vreo 2 sau 3 rezilieri , pentru 

că furni zorii nu au reuşit să livreze ş i să construiască acele pasaje. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Acum cele 2 sunt finalizate şi întrebarea este dacă pe acest motiv, legitim de altfel, despre 

care vorbiţi că sunt costurile foarte mari, ar trebui să rămânem cu o parte din cupole, într­

un fel şi celelalte 2 cupole în alt fel. Înţeleg că sunt scumpe, ştim cu toţii că există o criză 

generală a materialelor de construcţii şi că au crescut costurile. Din acest punct de vedere 

şi mie mi se par scumpe, dar până la urmă nu-mi dau seama exact care ar putea să fie 

decizia. Decizia să avem 2 cupole, hăis şi 2 cea nu mi se pare neapărat o soluţie foarte, 

foarte bună. Încă o dată, acum aprobăm indicatorii tehnico-economici. Nu înseamnă că 

astea vor fi preţurile care se vor contracta, dar e adevărat, au crescut foarte multe, foarte 

mult preţurile la materiale şi mai departe îl las pe domnul director general să prezinte 

situatia. Multumesc. . . 
Domnul Alin Drugău, Director General la Administraţia Domeniului Public Sector 2: 

Bună ziua într-adevăr, vorbim de indicatori, acum vom vedea la licitaţie care vor fi 

preţurile finale. Cu privire la ce spunea domnul consilier, într-adevăr au rezultat preţuri 

mai mari, în urma DALI-ului respectiv. Preţurile au crescut foarte mult în ultima 

perioadă. preţul la sticlă şi preţul la inox nu putem să lăsăm, după cum spunea şi domnul 

primar, 4 cupole într-un fel şi 2 într-altfel. Trebuie să fie un tot unitar. Sunt mulţi care nu 

vor să vină la o astfel de licitaţie, din cauza faptului că preţurile la sticlă au crescut foarte 

mult ş i la inox, nu numai la sticl ă . Au fost 3-4 rezilieri de contracte cu cei care furnizează 

sticlă. Am încercat multe variante până am ajuns să găsim unul care ne-a curbat sticla în 

aşa fel încât să o putem monta după cum o vedeţi la faţa locului. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Mulţumesc. 

Mai e cineva? Domnul Contatina, da! 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Ce vreau să zic, părerea mea că e foarte 

mult, exagerat de mult. Cred că ar trebui să găsim şi alte soluţii alternative. Ce dacă sunt 
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2 într-un fel, 2 într-un fel. E prea mult. 6000 de euro exagerat, exagerat! Trebuie să găsim 

o soluţie tehnică mai. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Domnul 

consilier, acasă la dumneavoastră, v-aţi face acoperişul 7 culori sau în 7 modele, ceva de 

genul? 

Domnul consilier local Constantin Mihai: Nu în 6 culori. E vorba de 2 locaţii diferite, 

2 cu 2, ce treabă are. Da nu 6 mii! N-aş da niciodată. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Dacă-mi daţi voie, aş vrea să spun 

2 cuvinte şi domnului director, şi domnului primar! 

Domnul Alin Drugău, Director General la Administraţia Domeniului Public Sector 2: 

Le lăsăm aşa şi o să vedem după 2 ani ce va rezulta . Tot acolo o să ajungem. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Mă auziţi? Domnul preşedinte, 

pot să iau cuvântul? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Da, vă rog! 

Domnul consilier local Ca lotă Constantin Emilian: Domnul primar, susţineţi ş i 

domnul director, susţineţi că este vorba doar de o aprobare a indicatorilor tehnico­

economici? Cu toţii ştim că valoarea estimată este o valoare care se duce în licitaţie. Da, 

o să vină constructorii şi o să liciteze cât mai apropiat de valorea estimată. Eu nu contest 

că documentaţia n-a fost bine realizată şi că preţurile puse de către firma de proiectare 

sunt unele reale sau mai puţin reale. N-am de unde să ştiu chestiunea aceasta. Drept 

urmare, solicit domnului director de la ADP să ne pună la dispoziţie, ca să fie totul 

transparent, să ne pună la dispoziţie devizul pe obiect ş i formularul F3 cu preţurile 

aferente. Da ş i de acolo ne putem da seama dacă costurile sunt umflate sau nu. 

Domnul Alin Drugău, Director General la Administraţia Domeniului Public 

Sector 2: Vă putem pune ş i noi la dispoziţie. În acelaş i timp vă poate pune şi Comisia 

Tehnică de Execuţie la dispoziţie, pentru că acest DALI a trecut prin Comisia Tehnică de 

Execuţie, unde sunt foarte mulţi specia lişti care verifică la sânge toate aceste documente. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Domnul director şi mai aveţi o 

eroare în documentaţi e. Dacă spuneţi că suntem la faza DALI, puteţi să modificaţi divizul 

şi să fie de la faza DALI la faza PT. Mai mult decât atât, v-aş propune ca organizarea de 

şantier să nu fie totul l O OOO de euro, că acolo chiar nu puteţi să îmi spuneţi că au crescut 

preţurile. Organizat de şantier genul ăsta de lucrare să coste I O OOO de euro mi se pare 

destul de mult. Vă multumesc! . 
Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Aş avea şi eu ceva de spus aici. Orice fel de consilier local doreşte poate să fie 

prezent la şedinţele Comisiei Tehnico-Economice. La CTE, da. În acest CTE se discută 

preţuri , se discută DALI-uri, se discută pe argumente tehnice. Deci cine doreşte poate să 

participe la aceste şedinţe, să centralizeze administraţia publică locală. Cine sunt acei 
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consilieri care doresc să participe ş i o să-i not i ficăm de fiecare dată când este convocată 

Comisia Tehnico-Economică? În aşa fe l încât să poată vedea live argumentele. Asta 1 la 

mână, 2 la mână, aş prefera ca acei consilieri care au, nu ştiu, necesită, doresc să consulte 

documente toată deschiderea să le punem la dispoziţie, dar dorinţa mea ar fi dacă s-ar 

putea cere măcar la comisii, că de asta avem comisii ca să cerem aceste documente. Deci, 

dacă a fost analizată în comisia de buget şi comisia de urbanism, domnul consilier Calotă, 

dacă nu mă înşel , face parte din comisia de urbanism. Nu ştiu dacă ş i din cea de buget, 

rugămintea este ca pe viitor să le cereţi în comisie, pentru că de asta facem un efort ş i 

încerc să nu pun pe ordinea de zi suplimentară aceste proiecte, ca să puteţi şti dinainte că 

doriţi aceste documente şi să le cereţi în comisie. Toată deschiderea să vi le punem la 

dispoziţie pentru că mi se pare legitim atunci când votaţi aceşti indicatori , să ştiţi , să aveţi 

datele, dar rugămintea mea ar fi să nu le cereţi în şedinţa de consiliu, că atunci e târziu, 

nici n-aveţi timp să vă uitaţi la ele. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Deci, dacă le cereţi , puteţi participa ş i la CTE, puteţi să le cereţi şi în comisii ş i vi le vom 

pune la dispoziţie. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Domnul primar, eu le-am cerut în 

comisia de urbanism, nu s-au putut pune la dispoziţie, că au fost, a fost prea din scurt ş i 

ăsta e motivul pentru care le cer acum. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: Pă i , 

rugămintea mea ar fi să le cereţi înainte să se convoace ş i comisia de urbanism, că dacă le 

cereţi în timpul comisiei evident că nu se pot pune la dispoziţie de pe acum, pe peste 5 

minute. 

Domnul Alin Drugău, Director General la Administraţia Domeniului Public Sector 2: 

Fix când erau în comisie, le-au cerut. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, P rimarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Adică, de asta ordinea de zi se publică cu câteva z ile îna inte de comisii. Dacă le 

analizaţi ş i consideraţi că aveţi nevoie de mai multe informaţii, măcar nu ştiu, în z iua 

comisiei sau cu o zi îna inte de comisie spuneţi , aş dori să consulţi ş i alte documente ca să 

vi le putem pune la dispoziţie, că dacă le cereţi în comisie e foarte complicat. Adică, 

mulţumesc ! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Mai doreşte 

cineva să adauge ceva? 

Domnul A lin Drugău, Director General la Administraţia Domeniului Public Sector 2: 

Spunea domnul consilier că e vorba de PT, nu vorbim de PT a ici, vorbim de un DALI. 

PT-ul se face după încheierea contractului. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Puteţi să-mi spuneţi de ce titlul 

devizului genera l, în devizul general este menţionat faza de proiectar~..: proiect tehnic? 
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Domnul Alin Drugău, Director General la Admin istraţia Domeniului Public Sector 2: 

Iertaţi-mă, da, nu înţe leg ce vreţi să-m i comunicaţi? 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: În devizul general, faza de 

proiectare este menţionată ca fiind proiect tehnic. Ce înseamnă proiect tehnic? 

Domnul Alin Drugău, Director General la Administraţia Domeniului Public Sector 2: 

Nu ştiu , trebuie să mă uit pe documentaţie şi vă voi comunica în scris sau„. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Eu vă vorbesc din documentul pe 

care l-aţi spus la dispoziţie în , pe ordinea de zi. 

Domnul Alin Drugău, Director General la Administraţia Domeniului Public Sector 2: 

Nu ştiu ce a fost pus la dispoziţia dumneavoastră pe ordinea de zi, dar ştiu că este vorba 

de DALI. Dacă este o eroare se va corecta, dacă nu, nu. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi că 

înţeleg că e o eroare materia l ă mai degrabă, decât. Oricum nu poate să fie PT, acum, dacă 

e ceva menţionat cu PT în momentul de faţă. 

Domnul Alin Drugău, Director General la Administraţia Domeniului Public Sector 2: 

Sub nicio formă n-are cum să fie vorba de un PET. PET-ul se face după încheierea 

contractului. Aicea vorbim de un DALI. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Şi eu zic că, 

data viitoare ar fi bine să cerem informaţii din timp şi vor fi furnizate, cu s iguranţă. 

Domnul Alin Drugău , Director General la Administraţia Domeniului Public Sector 2: 

Cum le-am pus ş i altor comisii la dispoziţie, oricând le punem ş i dumnealor la dispoziţie. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Bun, haideţi 

să încheiem votul. Sunt o parte din voturi exprimate, cred că s-a reluat. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Abţinere, la acest punct. 

Se supune la vot punctul nr. 1 O, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: „Desfiinţare copertina existentă, construire copertina nouă cu păstrarea 

fundaţiilor, înlocuirea finisajelor pardoselii la pasaj pietonal" Bucureşti, Sector 2, zona 

cuprinsă între Şos. Mihai Bravu - Calea Moşilor, IE 233798 şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -15, NU - I, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ 

- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 
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Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Calotă Constantin- Emilian. 

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: ABŢÎNERE. 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii de 

interes local: „Desfiinţare copertina existentă, construire copertina nouă cu păstrarea 

fundaţiilor, înlocuirea finisajelor pardoselii la pasaj pietonal" Bucureşti, Sector 2, 

intersecţie între Şoseaua Ştefan cel Mare şi Calea Moşilor, IE 235071; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Bănuiesc că 

nu mai doreşte nimeni să adauge. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Voiam eu să-i spun ceva domnului 

preşedinte. Sunteţi ş i preşedintele comisiei de urbanism? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Da. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: V-aş ruga tare mult să convocaţi şedinţa de 

urbanism cu cel puţin 2 zile înainte de şedinţa de consiliu, nu în ziua consiliului, pentru 

că dacă o convocaţi, sunt convinsă că domnul director Drugău venea la şedinţă şi ne 

explica. Explica colegilor mei din comisie. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Drugău putea convocat şi astăzi dacă ştiam că este. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Păi astăzi la ora 3, de la 3 :30 la cât domnule 

preşedinte? Haideţi că rămâne aşa, da? Ca să ştim. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Calotă n-a ridicat problema nici înainte de şedinţa de comisie. Deci, nu ştiam că trebuie 

să-l convoc. Convoc pe cine e nevoie, nu e o problemă. 

Domnul Alin Drugău, Director General la Administraţia Domeniului Public Sector 2: 

Domnul consilier Iliescu, ştiţi că vin de fiecare dată şi răspund tuturor. Sunaţi la 3 ş i 

jumătate, să vin să vă prezint documentele? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Da, să ne 

exprimăm nevoile ş i atunci vor fi. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Domnul preşedinte, părerea mea că, cu 2 zile 

înainte cred că nu ar fi o problemă să convocăm, mai ales că comisia de urbanism, într­

adevăr sunt nişte probleme acolo de discutat ş i e bine deschideţi să .„ 

20 
VIZAT 

spre neschlmbare 
~CRETAR GENERAL 



Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local: „Desfiinţare copertina existentă, construire copertina nouă cu păstrarea 

f unda/ii/or, înlocuirea fin isajelor pardoselii la pasaj pietonal" Bucureşti, Sector 2, 

intersecţie între Şoseaua Ştefan cel Mare şi Calea Moşilor, IE 23507 J şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -15, NU - 1, ABŢ - 9, NU 

VOTEAZĂ- O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Ca lotă Constantin- Emilian. 

ABŢINERE : - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local „Amenajare parcare de reşedinţă Popa Lazăr, Sector 2, Bucureşti"; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Doreşte 

cineva să aibă vreo interventie? 
' 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Am înţe les că aici este vorba de realizare, 

domnul preşedinte, aşa am înţe les de la comisia de urbanism, nu este amenajare, este 

realizare. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Proiectul e 

cu amenaj are. Acum ! Putem începe o discuţi e lingvistică-profesională. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Eu aşa am auz it la comisia de urbanism că nu 

este vorba de amenajare, este vorba de realizare a unei parcări . 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local „Amenajare parcare de reşedinţă Popa Lazăr, Sector 2, Bucureşti" şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABTINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hot<lrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local: „Realizare parcare strada Costache Conachi, Sector 2, Bucureşti"; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Aici este 

realizare, da! Deschideţi votul, vă rog. Domnul Calotă, doamna Pasciuc? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru. 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii de 

interes local: „Realizare parcare strada Costache Conachi, Sector 2, Bucureşti" şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ -

O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru 3 obiective de investi/ii din 
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cadrul Programului de reabilitare termică a imobilelor din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti aprobaţi iniţial prin HCL S2 nr. 15912019 modificată şi completată prin HCL 

S2 nr. 36312019; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Dacă nu are 

nimeni comentarii. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa : Domnule preşedinte, vreau să întreb ş i eu, în 

ce stadiu să află reabilitarea termică a acestui bloc, dacă cumva este spre fina lizare? 

Poftim? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Vă referi ţi 

la cel de la Chopin? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: E următorul. 

Deci, hai să deschidem votul aici, discutăm la următorul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru ş i la acest proiect. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Domnul 

Iliescu, domnul Constantin, doamna Lăzăroiu, doamna Georgescu, doamna Pasciuc s-a 

exprimat verbal, vă rog închideţi votul. 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizelor generale pentru 3 obiective de investiţii din 

cadrul Programului de reabilitare termică a imobilelor din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti aprobaţi iniţial prin HCL S2 nr. 15912019 modificată şi completată prin HCL 

S2 nr. 36312019 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

25, N U - O, ABŢ- O, N U VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa , 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de liotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru „Reabilitarea termică a 

blocului din str. F. Chopin nr. 19, bl. 19 ", obiectiv de investiţii din cadrul Programului 
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de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al Municip iului 

Bucureşti, aprobaţi iniţial prin HCL S2 nr. 15912019, modificată şi completată prin HCL 

S2 nr. 36312019,· 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Punctul 14 

pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici 

ş i a devizelor generale pentru 3 obiective de investiţii din cadrul programului de 

reabilitare termică a imobilelor din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti , aprobaţi iniţial 

prin, a, scuze 15, da. Proiect de hotărâre mă scuzaţi , m-aţi emoţionat. Proiect de hotărâre 

privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru 

reabilitarea termică a blocului din strada Chopin, numărul 19, bloc 19. Obiectiv de 

investiţii din cadrul proiectului de creştere a eficienţe i energetice a blocurilor de locuinţe 

din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti aprobaţi iniţia l prin HCL sector 2 numărul 

159/201 9 modificată ş i completată prin HCL sector 2 numărul 363/201 9. Iniţiator Radu 

Nicolae Mihaiu. Doamna Popescu! 

Domna consilier local Popescu Lenuţa : Eu vream să-l întreb pe domnul primar în ce 

stadiu se află reabilitarea acestui bloc din Chopin şi de ce? Pentru că mi se pare o sumă 

foarte mare aici, la reactualizarea indicatorilor şi dacă ne poate spune de ce? Eu ştiu că 

blocul e aproape finalizat. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Ca 

multe blocuri pe care le-am preluat din vechile administraţii . 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Le fina lizaţi dumneavoastră, da. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Aproape finalizate. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa : Acuma să vă întreb de cele 357 de blocuri 

pe care vi le-aţi propus dumneavoastră să le reabilitaţi termic ş i în ce stadiu staţi cu 

documentaţia tehnică? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Staţi aşa , să le luăm pe rând, mai întâi cu blocul ăsta . Acest bloc, la fel ca multe alte 

blocuri, au fost preluate cu multe întârzieri ş i cu multe renunţări ş i cu execuţii de proastă 

calitate. Ăsta este unul din acele blocuri . Ştiţi că noi, eu sunt IT-ist ş i în IT e o vorbă că 
primii 90% din proiect sunt cei mai uşori , următorii 90 sunt grei. Aici suntem ş i cu acest 

proiect suntem, primii 90% au fost realizaţi. Mai avem 90% de făcut din el, din păcate, 

pentru că a fost executat prost şi de constructor, aşa este, da, a fost realizat prost de 

constructor ş i exi stă probleme semnificative la acoperiş . Cei din bloc nu au acceptat. Am 

avut cred că 3 audienţe. Cei din bloc nu au acceptat o soluţie în care să fie acoperişu l 

cârpit şi au trebuit refăcuţi indicatorii tehnico-economici pentru a putea da o soluţie care 

să fie acceptabilă din punctul tuturor de vedere, pentru că asociaţia nu voia să accepte un 

proiect care cârpea acoperi şul. Asta este s i tuaţi a, din păcate . 

Damna consilier local Popescu Lenuţa : Domnul primar şi pentru un acoperiş , am 

înţeles că structura acoperişu lui chiar se dublează suma? 
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Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Înţelegerea mea este că e un bloc de 2 etaje în care cea mai mare parte din cost este dată 
tocmai de izo laţia pe acoperiş, în rest polistirenul de pe exterior, nu este foarte, o parte 

semnificativă din proiect, fiind un bloc scund, un bloc de 2 etaje. 

Domnul consilier local Iliesu Constantin Cristinei: Domnul primar? Recepţia a fost 

făcută, la acest bloc? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : 

Dacă ar fi fost recepţia făcută, nu cred că puteam să facem . .. 

Domnul consilier local Iliesu Constantin Cristinei: Aşa, de ce domnule primar nu vă 

îndreptaţi contra constructorului , să- i cereţi despăgubiri ş i pentru rele tratamente, pentru 

acele familii din blocul respectiv? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Au, 

domnule Iliescu, n-am vrut eu să ridic această problemă, că în vechea administraţi e s-au 

făcut contracte numai cu constructori care au dat fa liment. 

Domnul consilier local Iliesu Constantin Cristinei: Păi asta nu are nicio vină, nici 

dumneavoastră . Aţi făcut contracte care vor da fa liment, probabil. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Deocamdată nu, dar acum, în situaţia pe care am pre luat-o, au fost o grămadă de 

constructori care au dat fa liment, nu mai avem ce să luăm . Au fost SRL-uri care nu aveau 

nimic pentru care să executăm. 

Domnul consilier local Iliesu Constantin Cristinei: Da, asta nu din vina 

administraţ iei , au participat la licitaţie, au câştigat ş i asta a fost, oricine. Aşa e ţara . 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Exact, fără garanţii, fără, aşa a fost, ce să spun! Asta e situaţia pe care am preluat-o, îmi 

pare rău. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa : Să ajungem la final. Cum o să facă şi 

domnul primar licitaţii şi o să dea fa liment ş i fi rmele care vor fi selectate? Nici o 

problemă. Până acum n-a participat, nu a scos la licitaţie nimic, de reabilitare termică a 

unui bloc. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Vă 

contrazic, avem scoase la licitaţie mai multe şi am avut ş i noi acuma, ca să fiu corect şi 

cinstit până la capăt, am avut ş i noi situaţii de constructori care nu şi-au realizat 

obligaţiile ş i am fost nevoit să reziliem contractul. S-a întâmplat acest lucru şi se reface. 

Este un pas, n-aş putea să spun normal, dar nici foarte neobişnuit în faza lucrărilor pe 

şantier . Acesta a fost cazul ş i aici ş i am avut lic itaţii în care am desemnat câştigători ş i se 

lucrează . Adică am avut ş i o s i tuaţie în care am reziliat contractul, dar în majoritatea se 

lucrează. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă:Dacă nu mai 

sunt comentarii, propun să trecem la vot. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: La întrebarea cu 357 de blocuri. 
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Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Care e întrebarea? 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: În ce stadiu se afla documentaţia acestor 

blocuri, care dumneavoastră vi le-aţi propus pentru reabilitare termică. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Săptămâna asta dacă nu mă înşel, semnăm contractul cu BEI. În urma semnării 
contractului cu BEI se vor semna ş i actele adiţionale de către asociaţiile de proprietari. 

Din păcate nu este documentaţia pentru acordul cadru lansată, dar sperăm să o lansăm cât 

de curând, la începutul anului viitor. 

Damna consilier local Popescu Lenuţa: Drept pentru că va dura, ştiţi şi 

dumneavoastră, foarte mult, 2 ani cel puţin. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Eu 

sper să se întâmple mai repede acest lucru. O să fie alt model de licitaţie pe care l-am 

văzut pe la alte sectoare, care au funcţionat. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc, haideţi să trecem la vot. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru, la acest proiect. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc, haideţi să închidem votul. 

Se supune la vot punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru „Reabilitarea termică a 

blocului din str. F. Chopin nr. 19, bl. 19 ", obiectiv de investiţii din cadrul Programului 

de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, aprobaţi iniţial prin HCL S2 nr. 15912019, modificată şi completată prin HCL 

S2 nr. 36312019 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

24, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : - Calotă Constantin- Emilian, 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 
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Este prezentat punctul 111·. 16, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru „ Reabilitarea termică a 

blocului din str. Gherghiţei nr. 9, bl. l", obiectiv de investiţii din cadrul Programului de 

creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, aprobaţi iniţial prin HCL S2 nr. 15912019, modificată şi completată prin HCL 

S2 nr. 36312019; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Dacă nu 

există comentarii, haideţi să trecem la vot. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa : Aici voiam să vă întreb eu, că la devizul 

general este incomplet, lipsesc punctele 4,5 ş i 6. Acum nu ştiu , să verificaţi şi să„. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: E de 

verificat, da. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru şi la acest proiect. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: 4, 5 şi 6. Este incomplet, devizul general. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Pare mai 

degrabă o eroare materială, lipsa unui scan. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aşteptăm un pic, aducem proiectul şi verificăm paginile. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: E ok aşa . Nu că ş i acolo erau nişte sume la 

care, de asta am întrebat. Mulţumesc! Supuneţi la vot. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

aşteptăm să, haideţi să luăm o pauză de 5 minute şi„. asta e , ghinion. Bun, este 5 fără 7 

minute, haideţi să ne vedem din nou la 5. Înţeleg că a fost adusă ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da,a fost adusă documentaţia în original a proiectului şi aici se regăseşte într-adevăr şi 

fila lipsă care nu a fost, a fost o eroare de scanare a documentului. Dacă doriţi să„. Dacă 

poate cineva să dea mai de aproape, se află aici. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Trecem la 

vot sau„. Îi dau drumul, dar doamna Popescu vrea să consulte. Putem începe votul? Eu n­

am nicio problemă . Haideţi să deschidem votul. După aia se supără doamna Popescu, că 

n-a avut timp să consulte. Eu am votat. Aţi votat? 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: E aceeaşi problemă cu sumele. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Vedeţi! 

Domnul Nedelcuţ, domnul Constantin, doamna Pasciuc, doamna Popescu? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru, la mine. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Lăzăroiu lipseşte. Haideţi să închidem votul. Vă mulţumesc! 
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Se supune la vot punctul nr. 16, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru „Reabilitarea termică a 

blocului din str. Gherghiţei nr. 9, bi. /", obiectiv de investiţii din cadrul Programului de 

creştere a eficienţei energetice a blocurilor de locuinţe din Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti, aprobaţi iniţial prin HCL S2 nr. 1591 2019, modificată şi completată prin HCL 

S2 nr. 36312019 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -

23, NU- O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Calotă Constantin- Emilian. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Geta. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 17, proiectu/ de ltotărâre privind stabilirea ordinii de 

prioritate pentru acordarea de locuinţe, conform Legii nr. 11411996, valabilă pentru 

anul 2023; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Dacă nu 

doreşte nimeni să ia cuvântul, propun să deschidem votul. Domnul Nedelcuţ, doamna 

Catone? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vot pentru, la mine. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Domnul 

Dincă, domnul Feroiu? Închidem votul. Vă mulţumesc! 

Se supune la vot punctul nr. 17, proiectu/ de hotărâre privind stabilirea ordinii de 

prioritate pentru acordarea de locuinţe, conform Legii nr. 11411996, valabilă pentru 

anul 2023 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 
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Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1712011 privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare al Comisiei Locale de Ordine Publică a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Dacă nu are 

nimeni nici un comentariu, dăm drumul la vot. 

Domnul consilier local Iliesu Constantin Cristinei: Aveam o întrebare. Aşteptăm şi 

noi, cei care facem parte din comisii, să mai fim ş i noi convocaţi o dată, măcar de 

revelion. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Bine. 

Doamna Catone, domnul Nedelcuţ, doamna Iordache, domnu Iliescu? 

Doamna consilier local Catone Magdalena Marta: De accord. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , preşedinte de şedinţă: Închideţi 

votul. Domnul Calotă, vă rugăm să trimiteţi votul! Închideţi votul. 

Se supune la vot punctul nr. 18, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 1712011 privind aprobarea 

Regulamentului de organizare şi funcţionare al Comisiei Locale de Ordine Publică a 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -
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NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii 

prin procedura de licitajie a unui imobil pentru relocarea activităJii Centrului de 

Îngrijire şi Asistenjă Nr. 2 din Str. Mihai Eminescu nr. 87, Sector 2, Bucureşti; 
Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

primar doreşte să spună 2 cuvinte. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

dori să fac un amendament ad-hoc la această hotărâre, pentru că există o oarecare 

neclaritate cu privire la comisia prevăzută de evaluare în vederea închirierii. Înţeleg că în 

mod cutumiar, Consiliul Local vota membrii Consiliului Local. Ceea ce este în 

continuare, rămâne în continuare în picioare, iar ceilalţi membrii erau în mod cutumiar 

desemnaţi prin dispoziţie de primar. Aş vrea să completez articolul 2 aliniatul 1 cu 

următoarea frază: Membrii din cadrul Primăriei Sectorului 2 si cei ai DGASPC Sector 2 
' 

se stabilesc prin dispoziţie de primar, ca să fie totul clar. Da? Deci, vreau să propun acest 

amendament. Articolul 2 aliniatul 1 se completează cu fraza Membrii din cadrul 

Primăriei Sectorului 2 şi ai DGASPC Sector 2, se stabilesc prin dispoziţie de primar. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Supun la vot 

da, amendamentul. Domnu Anghel, doamna Catone, doamna Pasciuc, domnul Matei? 

Bun, haideţi să închidem votul. 

Se supune la vot AMENDAMENTUL la punctul nr. 19, proiectul de hotărâre 

privind aprobarea închirierii prin procedura de licita/ie a unui imobil pentru retocarea 

activităjii Centrului de Îngrijire şi Asistenjă Nr. 2 din Str. Mihai Eminescu nr. 87, Sector 

2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, 

NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu 

Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Pasciuc Paula. 

NU VOTEAZĂ: -
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: ABŢfNERE. 
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Se consemnează votul verbal a domnului consilier Matei Vasile- Silviu: PENTRU. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Ca să 

vorbim ş i pe bandă, să ne audă şi cei de la distanţă . Urmează a fi desemnaţi 2 membri din 

Consiliul Local în această comisie, care vor fi desemnaţi prin vot secret. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Bun, 

propunerile probabil că o să vină din partea liderilor de grup. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Da, grupul PSD nu are 01c1 o propunere. 

Mulţumesc. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Badea, domnul Săftoiu. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Grupul USR îl propune pe domnul 

Angel Croitoru, pentru una dintre poziţiile din comisia asta. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu: Da, grupul liberal îl propune pe 

Alexandru Dinu. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Dacă nu sunt 

mai mult de 2 propuneri putem să le votăm amândouă odată, ca să eficientizăm procesul. 

Votăm pe rând, haideţi să-l votăm pe domnul Angel Croitoru. Vot secret, da. Domnule 

Nedelcuţ, domnul Iliescu, domnul Constantin, haideţi , vă rog! Domnul Anghel, domnul 

Lăzăroiu, domnul Constantin, domnul Matei. Haideţi să închidem votul. Cu 22 de voturi 

pentru, felicitări domnul Croitoru, sunteţi membru în comisie. Haideţi şi pentru domnul 

Dinu. A început votul , vă rog! Domnul Costache, domnul Panaitescu, domnul 

Constantin, doamna Enache, domnul Matei, Domnul Waspusch, Domnul Matei, la fe l, 

domnul Costache, domnul Matei. Haideţi să închidem votul. Cu 21 de voturi pentru, 

felicitări Domnul Dinu, sunteţi membru în comisie. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

votăm şi punctul 19, cu tot cu amendamente ş i membrii desenaţi, 19. Domnul Nedelcuţ, 

domnul Nicolescu, doamna Enache, doamna Lăzăroiu, domnul Waspusch. Haideţi să 

închidem votul. 

Se supune la vot punctul nr. 19 cu AMDENDAMENT şi propunerile votate pentru 

cei <foi consilieri locali, proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin 

procedura de licitaţie a unui imobil pentru relocarea activităţii Centrului de Îngrijire şi 
Asistenţă Nr. 2 din Str. Mihai Eminescu nr. 8 7, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 

- 1. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -. 

NU VOTEAZĂ: - Waspusch Virgiliu- Gabriel. 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre privind aprobarea prin 

procedura de licitaţie a închirierii unui imobil pentru relocarea Direcţiei Protecţia 

Copilului care îşi desfăşoară activitatea în Strada Dimitrie Racoviţă nr.22, Sector 2 şi 

Centrului de Consiliere care îşi desfăşoară activitatea in strada Ţepeş Vodă nr. 7 Sector 

2; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Domnul 

primar doreşte să fac un amendament şi aici. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Aş 

dori să fac acelaşi amendamentat hoc ş i aici este o altă licitaţie. Nu vă mai explic 

motivele. Deci, propun următorul amendament, articolul 2 aliniatul 1 se completează cu 

fraza : Membrii din cadrul Primăriei Sectorului 2 şi ai DGASPC Sector 2 se stabilesc prin 

dispoziţie de primar. Mulţumesc. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi la 

vot, da! 

Domna consilier local Badea Anda Simona: Păi avem comisie şi aici ş1 avem 

consilier ş i aici. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , preşedinte de şedinţă: 

Amendamentul întâi, da! Păi opriţi-l ş i pornim din nou menţionându-l corect. Doamna 

Pasciuc, domnul Nedelcuţ, domnul Iliescu, doamna Catone, domnul Constantin, doamna 

Badea, domnul Waspusch. Haideţi să închidem votul! Cred că doamna Catone s-a 

exprimat verbal, pentru. Da, proiectul a fost aprobat. Amendamentul, scuze, a fost 

aprobat. Şi acum propunerile, exact. 

Se supune la vot AMENDAMENTUL la punctul nr. 20, proiectul de lwtărâre 

privind aprobarea prin procedura de licitaţie a închirierii unui imobil pentru relocarea 

Direcţie i Protecţia Copilului care îşi desfăşoară activitatea în Strada Dimitrie Racoviţă 

nr. 22, Sector 2 şi Centrului de Consiliere care îşi desfăşoară activitatea în s , 
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Vodă nr. 7 Sector 2 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -23, NU - O, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pe llegrini Marius- Ovidiu, 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Pasciuc Paula. 

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Domna consilier local Badea Anda Simona: Din partea grupului USR avem pe 

doamna Alexandra Chiri lă. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu: Grupul PNL, îl propune pe Si\viu 

Feroiu. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

facem din nou vot secret. Doamna Chirilă întâi. Deschideţi votul! Doamna Pasciuc? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mie nu-mi apare sesiunea de vot şi înţeleg că 

e vot secret. Ce fac? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Bună 

întrebare! Nu poate să se exprime decât verbal şi fiind vot secret, ce face? Da, eu zic că 

putem să ieşim cel mai uşor. Puteţi să vă abţineţi, oricum doamna Chirilă a fost numită 

acolo. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, bine! Atunci votul meu secret e abţinere. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Perfect! 

Domnul Nicolescu! Haideţi să închidem votul. Cu 22 de voturi pentru, doamna Chirilă a 

fost votată. Felicitări! Şi acum un vot pentru domnul Feroiu. Domnul Costache, doamna 

Catone, domnul Nicolescu? 

Doamna consi lier local Catone Magdalena Marta: Mie nu-mi apare sesiunea. O să 

votez şi eu secret. Da, pentru. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

închidem votul. Cu 19 voturi, domnul Feroiu a fost votat. Felicitări! Acum haideti să . 
votăm proiectul în integralitate şi cu membrii ei. Haideţi să votăm punctul 20 cu 

amendament şi cu membrii. Doamna Popescu, Domnul Iliescu? 

Doamna consilier local Catone Magdalena Marta: Şi eu sunt pentru, dar nu-mi apare 

sesiunea. 
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Se supune la vot punctul nr. 20 cu AMENDAMENT, cu propunerile votate 

pentru cei doi consilieri locali, proiectul de hotărâre privind aprobarea prin procedura 

de licita/ie a închirierii unui imobil pentru retocarea Direcţiei Protecţia Copilului care 

îşi desfăşoară activitatea în Strada Dimitrie Racoviţă nr.22, Sector 2 şi Centrului de 

Consiliere care îşi desfăşoară activitatea în strada Ţepeş Vodă nr. 7 Sector 2 şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE:-

NU VOTEAZĂ: - Iordache Isabela Florina. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc! Domnul primar, doreşte să ia cuvântul. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Da, voiam să vă rog, dacă aveţi întrebări pe care doriţi să mi le adresaţi , să mi-e adresaţi 

acum, pentru că trebuie să plec, din păcate. La gala Asociaţiei Municipiilor din România. 

E o discuţie cu, dar este important să particip acolo. Aş vrea să spun câteva cuvinte 

despre rectificare. În această rectificare se mută aproximativ 30 de milioane de lei către 

investiţii, în infrastructura şcolară, bani care altfel n-ar fi fost cheltuiţi. Posibil să avem o 

rectificare ş i pe 9, pe 28 decembrie, când probabil va fi ultima şedinţă de consiliu local. 

Astăzi dacă nu mă înşel, dar a fost puţin timp, astăzi a venit o comunicare de la 

Ministerul Finanţelor. E posibil să avem ceva mai mulţi bani. Deci pe 28 vom avea 

probabil o nouă rectificare. Dacă aveţi întrebări, v-aş ruga să mi adresaţi acum, dacă nu o 

să mă retrag. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Eu voiam să vă întreb domnul primar, 

dacă aveţi cunoştinţă cumva de deplasarea domnului director de la Administraţia Pieţelor 
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Sector 2 la o acţiune. Nu ştiu, să ne explice dumnealui dacă se află în sală , dacă nu poate 

ştiţi dumneavoastră, la Barcelona ş i încă una la Braşov sau Cluj . 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Nu 

urmăresc aşa ceva. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Nu mă interesează. Ar trebui, nu ştiu, să 

întrebaţi dumneavoastră pe domnul director de Administraţia Pieţelor şi să vedeţi în ce pe 

ce domeniu a plecat la Barcelona ş i cu ce rezultate a venit de acolo? A fost plătit din 

banii administraţiei pieţelor ş i într-o parte ş i în cealaltă? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Dacă aveţi o întrebare pe care să o înţeleg, vă rog să mi-o adresaţi în scris. Nu ştiu să vă 

răspund acum la această întrebare. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: A, nu ştiţi să răspundeţi la această 

întrebare? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu ştiu să vă răspund acum, dar adresaţi-mi o întrebare şi o să încerc cu celeritate să vă 

răspund . 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Nu ştiţ i să răspundeţi la deplasarea 

domnului director, la Barcelona şi la Braşov? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Nu urmăresc unde se deplasează directorii , în mod special. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Dar se află în subordinea dumneavoastră 

sau a cui? Administraţia Pieţelor acum, când vorbim? Dacă nu, îl întreb pe domnul 

Costache. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

În acest moment Administratia Pietelor se află în coordonarea mea. . . 
Domna consilier local Popescu Lenuţa: Deci, de la dumneavoastră trebuie să 

primesc răspuns ş i tot dumneavoastră să îi adresaţi domnului director de la Administraţia 

Pieţelor să vină mai repede în Consiliul Local cu strategia dumnealui în ceea ce priveşte 

administraţia pieţelor, că ne-a promis-o de 2 luni de la instalare ş i cu un raport în ceea ce 

priveşte situaţia tuturor pieţelor din sectorul 2. Mulţumesc! 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Îi 

voi adresa această solicitare, da! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Mai e ş i 

doamna Pasciuc cu mâna ridicată , dacă doreşte să intervină? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da! Nu stiu dacă am înteles bine, nefi ind . . 
acolo, domnul primar pleacă de la această şedinţă pentru a merge la o gală? 

Da. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Se pare că fiind cam penultima şedinţă pe 

care o avem, este mai importantă o ga lă decât problemele pe care le avem pe ordinea de 

Zl. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu este ultima şedinţă. Ştiţi că de obicei sunt la aceste şedinţe, chiar dacă primarul nu 

este obligat să participe. De asta vă şi dau cuvântul în acest moment pentru a-mi adresa 

eventualele întrebări. Este un eveniment important. Asociaţia Municipiilor din România 

este asociaţia care are un dialog instituţional cu Guvernul şi cu Parlamentul şi este 

important ca interesele bucureştenilor să fie reprezentate acolo. Ele sunt reprezentate la 

nivel de primar. 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Aveţi proiecte pe ordinea de zi? Mi se pare 

normal să fiţi prezent în şedinţa de consi liu, nu la o gală unde spuneţi că reprezentaţi 

interesele cetăţenilor. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt present, am fost prezent, de asta am ş i cerut, dacă se poate, să-mi adresaţi întrebări 

referitor la aceste proiecte. Sunt bucuros să răspund, de asta v-am şi dat cuvântul. 

Sigur, dacă dumneavoastră doriţi să faceţi această discuţie doar de dragul de a avea o 

un punctaj politic, putem să o facem, dar aş prefera să folosim acest timp pentru a 

răspunde la proiecte sau la interpelări care privesc alte lucruri. De asta avem acest 

moment în care vă rog să-mi adresaţi întrebări. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bun, legat de pieţe. A fost un incident 

înainte de 1 decembrie, la pieţe. Doream să ştiu dacă îl cunoaşteţi? Între domnul 

viceprimar şi domnul director. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

O să vedem ce s-a întâmplat acolo. O să am o discuţie şi cu domnul director şi cu domnul 

v1cepnmar. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Deci aveţi cunoştinţă de incident? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am cunoştinţă de faptul că există o dispută acolo. Nu, nu am clarificat încă dacă este 

suficient de clar cât să- l calific drept incident sau nu. O să am o discuţie. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ce s-a întâmplat, mai exact? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deocamdată prefer să nu mă pronunţ până nu am o claritate mai mare asupra a ceea ce s­

a întâmplat. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Este adevărat că a existat un act de 

violenţă? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 
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Eu pot să repet acest ultim, această ultimă frază . Prefer să nu mă pronunţ, până nu am 

o claritate asupra a ceea ce s-a întâmplat de câte ori este cazul. Dacă mă întrebaţi de mai 

multe ori , pot să răspund de mai multe ori. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Au trecut 2 săptămâni, cam când o să aveţi 

timp pentru asta? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cât de curând se poate. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Cred că 

doamna Lăzăroiu mai vrea să adreseze o întrebare şi după aia domnul Vasile. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Voiam să- l întreb pe domnul primar. 

Puteţi să ne spuneţi şi nouă de ce Administraţia Pieţelor se află sub coordonarea 

dumneavoastră, care este motivul pentru care a ajuns la dumneavoastră? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este o discuţie pe care o avem în coaliţie. Aş păstra aceste discuiii de coaliţie în interiorul 

coaliţiei. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta: Am înţeles şi a doua întrebare era 

vizavi de deschiderea de pe l Decembrie a Pieţei Cremeniţa. De ce această deschidere a 

fost un mare eşec? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Nu, nu ştiu cum a fost această deschidere. Eu n-am fost, n-am fost prezent acolo. N-aş 

putea să spun dacă a fost sau n-a fost un eşec. O să mă interesez şi o să încerc să vă 

răspund. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Am văzut pozele de pe faceboo~ 

expuse de colegii noştri care au participat la acea deschidere şi nu erau decât ei. Se vedea 

foarte clar că Piaţa Cremeniţiei este o hală goală. Eu cred că se putea face mult mai mult, 

cu mai mult efort. Dacă la Administraţia Pieţei se afla o persoană pregătită care să poată 

să pregătească o asemenea deschidere. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Acum, mă scuzaţi doamnă, da aşa cum a fost pregătită de către PSD, ea avea probleme 

ISU majore în aşa fel încât a trebuit să le refacem. Deci, din punctul meu de vedere mai 

grav decât atât e foarte greu să se întâmple. Am avut probleme grave, cu ISU, au fost 

probleme grave, pentru că aţi spus că se reamenajează o piaţă când aţi mutat-o de pe un 

an pe altul. Haideţi să ne amintim. 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Geta: N-am mutat nimic, domnul primar. 

Nu sunteţi bine informat. 

VIZAT \ 
spre neschimbare . 
SECRE~E_~ 

37 



Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Haideţi, 

mai e domnul Vasile! Mai e ş i un cetăţean care doreşte să facă o interpretare şi după aia, 

domnul Săftoiu, domnul Iliescu! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu: Da, eu nu ştiu de unde apreciaţi 

dumneavoastră că a fost un mare eşec acolo? Au fost cel puţin 100 de oameni care au 

venit la deschidere. Mai mult decât atât, au fost, dacă pot să termin? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi 

că e un cetăţean care doreşte să aibă şi el o interpelare. 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu: Încă 2-3 televiziuni, s-a dat şi în 

direct. Despre ce eşec vorbim? E un efort pe care îl facem ca să readucem cetăţenii din 

proximitatea Pieţei Cremeniţa, în piaţă, să îşi facă cumpărăturile mai aproape de casă. 

Vom reuşi lucrul acesta, e adevărat, este dificil, dar buna intenţie a primăriei şi a 

Administraţiei Pieţelor. Asta a avut în vedere şi anume revitalizarea zonei, ca punct de 

cumpărături şi aprovizionare. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: 

Haideţi să-l ascultăm şi pe„ 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Eu vă doresc succes să reuşiţi să 

faceţi ceea ce aţi spus, dar de la a ajunge acolo unde spuneţi dumneavoastră că deja 

sunteţi e cale lungă. Succes! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

aveţi cuvântul! 

Domnul Hassan Alli, cetăţean al Sectorului 2: Bună seara! Eu mă aflu în faţa 

dumneavoastră. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , preşedinte de şedinţă : Vă rog să 

vă prezentaţi! 

Domnul Hassan Alli, cetăţean al Sectorului 2: Sunt Hassan Alli şi ca persoană 

fizică, locuitoare în zona Pieţei Cremeniţa şi Hassan Alli ca persoană juridică, comerciant 

în Piaţa Cremeniţa. În primul rând, ca persoană fizică , Piaţa Cremeniţa mi-aş fi dorit să 

fie un succes. Mi-aş fi dorit să existe foarte mulţi comercianţi pentru că este poziţionată 

foarte bine, având în vedere Piaţa Obor care este departe, Piaţa Delfinului şi după, 

Fundeni. Pentru toţi membrii comunităţii Colentina sau din jurul Pieţei Cremeniţa. Piaţa 

se vrea să meargă şi noi acum ca persoană juridică şi ca administratorul firmei. Noi când 

am venit ş i am semnat contractul, am fost chemaţi şi am, ne-am exprimat dorinţa de a 

deschide o întreprindere în cadrul pieţei. La discuţii au fost absolut toţi comercianţii, nu 

mulţi , pentru că suntem 3 oameni în toată piaţa, 4 oameni în toată piaţa. Am fost anunţaţi 

ş i înşelaţi de-a dreptul, spunându-ne că piaţa este închiriată în proporţie de 80% de către 

domnul director Ivan. În continuare, la întrebarea de tarabe, am întrebat câte tarabe sunt 

închiriate? Nu mi s-a dat un răspuns clar. A fost un răspuns evaziv, spunâru 1-mi-şe că 
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dacă se vrea se pot pune şi 400 de tarabe în piaţa respectivă Ş i nici până în ziua de azi 

nouă nu ni s-a spus, nu ni s-a comunicat cât, câte tarabe sunt date şi în legătură cu 

deschiderea, singura zi ş i eu am participat ş i am fost la magazin în absolut fiecare zi de 

pe data de 1 până inclusiv astăzi. Singura zi în care a fost, să zicem, un trafic mai mare de 

clienţi a fost în data deschiderii, tocmai pentru că a fost să- i spunem deschiderea şi oferite 

diferite facilităţi precum fasole ş i ciorbă de fasole, cârnaţi gratis, cum este şi obiceiul de 1 

decembrie. Din păcate, de la data de 1 decembrie până astăzi nu cred că se intră, nu cred 

că intră pe zi mai mult de 20-30 de oameni , pentru că oamenii ajung până în faţa pieţei , 

se uită pe geamuri pentru că uş ile sunt din geam, se uită, văd că nu este absolut nimeni ş i 

pleacă . Foarte mulţi oameni au trecut pe l ângă piaţă şi întâmplător au zis, după o 

săptămână, o săptămână jumate de când piaţa este deschisă, că ei nu ştiau că există aşa 

ceva, amenaj ări. Noi toţi comerc ianţii de acolo trebuie să suportăm, să stăm în frig pentru 

că nu sunt sufic iente persoane astfel încât să putem să dăm drumul la căldură în piaţă , 

pentru că dacă dăm drumul la căldură, noi o să trebuiască să împărţim costurile de 

întreţinere la 4 persoane şi. .. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Mă scuzaţi , este o declaraţie politică sau? 

Domnul Hassan Alin, cetăţean al Sectorului 2: Eu sunt, nu, nu, eu nu ştiu . Eu am 

venit aic i ca, îmi cer scuze. Am venit aic i ca persoană fizică pentru că era în interesul 

meu, stând în zonă, să vin la o piaţă . 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: 

Aveţi o întrebare la adresa mea? 

Domnul Hassan Alin, cetăţean al Sectorului 2: Da, vreau să ştiu ce soluţ ii se 

preconizează sau cum putem să facem, deoarece toţi comercianţii de acolo suntem pe 

pierderi masive din cauza unor minciuni spuse de către directorul pieţei. 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Dacă puteţi documenta aceste minciuni, vă rog să mi le transmiteţi. O să căutăm să găsim 

soluţii acolo. Dacă e nevoie să mai ajutăm, cu s iguranţă o să ne consultăm ş i o să găsim 

soluţiile necesare. Înţeleg că dumneavoastră aveţi nişte dificultăţi. După 2 săptămâni 

probabil , înţe leg că deschiderea s-a făcut pe I decembrie şi există tot fe lul de dificultăţi în 

orice fel de afacere. Probabil dacă sunteţi antreprenori, şti ţi că există momente de 

dificultate? Nu contest că ele pot exista ş i acum, o să încercăm să le rezolvăm. Probabil 

că o să propunem un pro iect de regulament a l Pieţei Cremeniţa care să fie di ferit de 

celelalte regulamente. Tocmai pentru a adresa fix situaţia aceasta specifică, o să vă invit 

să aveţi amendamente şi păreri asupra acestui regulament de funcţionare a pieţe i. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, eram şi eu la rând. 
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Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: 

Domnule Iliescu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: Domnul primar să înţeleg că 

dumneavoastră nu aţi fost invitat la ciolan cu fasole , de către partenerii dumneavoastră 

liberali? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu am fost în localitate în acea zi, în acea zi nu am fost în localitate. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Dacă eraţi în localitate, 

participaţi la ciolan cu fasole , bănuiesc? 

Domnul Radu Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am avut multe invitaţii pe data de 1 decembrie, nu am putut să le onorez pe niciuna din 

cele din Bucureşti, pentru că nu mă aflam în Bucureşti. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, din cei 100 de oameni 

am înţeles că au fost organizaţia PNL Sector 2, la ciolan cu fasole. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: 

Haideţi să lăsăm şi pe domnul Feroiu, care are ceva de spus. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci, în primul rând, aş dori să 

îmi structurez discursul vizavi de dumneavoastră, domnul Iliescu şi partenerii noştri şi 

colegii noştri de la PSD. Dacă a fost organizaţie politică acolo sau oameni, probabil a fost 

persoană fizică şi 2 la mână, cred că ar trebui să susţinem cu toţii să revitalizăm acea 

piaţă. Dacă folosim o piaţă, deschiderea unei pieţe ca motiv politic, de atac politic în 

consiliul local , nu mi se pare nici corect, nici fair-play şi nici cum vreţi dumneavoastră. 

Dacă preferaţi să faceţi asta, e strict opţiunea dumneavoastră, dar nu vreau să intru în 

comentarii . Cât despre domnul Hassan, dacă am reţinut, dumneavoastră aţi spus că 80% 

din piaţă vi s-a comunicat că era ocupată. Vi s-a comunicat verbal , aveţi dovezi că aşa vi 

s-a comunicat? Aţi văzut acte că era sau cum? Cum puteţi să spuneţi acest lucru? Sau 

cum puteţi să veniţi dumneavoastră , cum puteţi dumneavoastră să veniţi să spuneţi că un 

director, indiferent cine este el, că este domnul Ivan sau că este oricine altcineva v-a 

înşelat? Să înţeleg că v-a obligat pe dumneavoastră cu mâna dumneavoastră , cu mâna lui, 

v-a tinut fortat să semnati un contract de închiriere? 
' ' ' 

Domnul Hassan Alli , cetăţean al Sectorului 2: Vă mulţumesc pentru întrebare, 

nu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci, dacă răspunsul 

dumneavoastră este nu. 

Domnul Hassan Alli, cetăţean al Sectorului 2: Eu v-am ascultat pe 

dumneavoastră. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu, eu v-am ascultat ş i n-am 

terminat din bun simţ, ar trebui să termin până la capăt. E o chestie foarte normală. În al 
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doilea rând, dacă dumneavoastră veniţi să vă pl ângeţi Consi liul Local pentru nişte 

pierderi extraordinare, vă anunţ că într-adevăr, domnul director a venit inclusiv cu o 

propunere verbală către noi, consilierii de la PNL, verbală . Vă anunţ ca chiriile să fie. 

Ascultaţi-mă până la capăt, nu, să fie, chiar să se ducă spre o piaţă socială sau chiar 

micşorate. Ca să înţelegeţi cum acest infractor de drept comun care v-a înşelat pentru un 

profit de 2 săptămâni pe care îl aveţi în minus, că aşa aţi spus că este un infractor, o 

înşelăciune, asta este. In caz că nu ştiţi. Ba da, aţi spus că v-a înşelat. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ba nu a spus aşa , vă confirm şi eu din 

online. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamnă, când faci o afirmaţie 

despre un om că te înşală, aceasta este infracţiune. Acel om care face o infracţiune se 

cheamă infractor, conform codului penal. Nu-mi daţi mie acuma lecţii de drept, că nu-i 

cazul. Acum, acest domn a venit chiar să facă piaţă socială , să se facă un regulament 

special şi probabil pentru Piaţa Cremeniţa. Eu ce să zic? O să îi recomand domnului 

director, dacă aşa e, consideraţi dumneavoastră că e bine să închidem o piaţă sau să nu 

mai revigorăm. Sincer vorbind, veniţi în Consiliul Local cu un mesaj , din punctul meu de 

vedere, nu ştiu al cui şi de ce ş i nici nu mă interesează şi declar public că nu mă 

interesează politic. Intraţi într-un război pe care cu siguranţă nu îl cunoaşteţi şi veniţi ş i 

acuzaţi un om de o infracţiune. Ştiţi ceva, faceţi o plângere penală pentru înşelăciune . 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc frumos! Mai era şi doamna Pasciuc, care dorea să spună. 

Domnul Hassan Alli, cetăţean al Sectorului 2: 2 secunde vă rog frumos, pentru că 

s-au aruncat nişte acuzaţii foarte. În primul rând, sunt total de acord cu dumneavoastră . 

Apreciez foarte mult că dumneavoastră, cu ani de experienţă în politică, m-aţi văzut puţin 

mai tânăr şi aţi zis să mă atacaţi , dar nu este cazul. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu nu vă atac. Eu vă spun 

adevărul. 

Domnul Hassan Alli , cetăţean al Sectorului 2: Cum eu v-am lăsat pe 

dumneavoastră să vorbiţi. Deci, eu v-am lăsat pe dumneavoastră să vorbiţi! 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Haideţi 

să nu vorbim unii peste alţii , vă rog. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: E dreptul la replică , dar atenţie, nu 

am atacat pe nimeni. Vă spun un adevăr, că dumneavoastră digeraţi sau nu digeraţi e 

purul adevăr! 

Domnul Hassan Alli, cetăţean al Sectorului 2: Eu nu am venit aici cu absolut nici o 

afiliere politică. Sunt apolitic din absolut toate punctele de vedere. Pentru mine singurul 

meu interes era să meargă piaţa . Putea să fie PSD, putea să fie PNL, putea să fie USR, 

putea să fie AUR, pe mine mă interesează să meargă piaţa , eu fiind comerciant. Nu doar, 
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nu am înscris nicăieri şi nimeni din piaţă nu are înscris nicăieri faptul că dânsul a spus că 

piaţa este închiriată 70-80%, dar de ce toţi din piaţă ştim acelaş i lucru ş i suntem 4 

oameni. De ce, în momentul în care a fost deschiderea pieţei a venit? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Aţi mai 

spus lucrurile asta o dată, haideţi. 

Domnul Hassan Alli , cetăţean al Sectorului 2: 2 secunde, da? Domnul Alexandru, 

îmi cer scuze că n-am reţinut numele de familie, de lângă dânsul, a venit, am discutat, am 

expus problema dânsului ş i în momentul în care a revenit ş i domnul Ivan ş i i-am spus de 

faţă cu domnul Alexandru că piaţa este, i-a zis că este închiriată 80% şi că s-au dat 15 

magazine. Atunci a dat, a spus că nu este adevărat şi că el de fapt a zis un număr mai mic, 

care nici măcar acela nu este. Eu nu am venit aici cu nici o afiliere politică. Singurul meu 

interes este să meargă piaţa, ca să-mi meargă mie afacerea. Eu nu am venit să fac politică , 

nu mă interesează cine de la ce partid este, eu vreau să vină sol uţii şi vreau pe cineva care 

să poată coordona un proiect în care să facă piaţa să meargă, să fie plină de comercianţi, 

pentru că în momentul în care piaţa este plină de comercianţi , atunci o să intre ş i lumea. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Cât plătiţi pe metru pătrat, domnu? 

Domnul Hassan Alli, cetăţean al Sectorului 2: În momentul acesta chiria este de 

2350 de lei pe lună plus chiria pentru utilităţi. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Dublează aproape, nu? 

Domnul Hassan Alli , cetăţean al Sectorului 2: În momentul de faţă. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Deci ajungeţi la 1000 de euro pe lună, să 

înţeleg. Ajungeţi nu, cu utilităţ i? Câţi metri? 

Domnul Hassan Alli , cetăţean al Sectorului 2: 15 metri pătraţi. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Păi ar trebui să o gândim foarte bine ş i 

exact cum a spus şi domnul primar sau colegul, pentru că nu este corect ca o piaţă 

întreagă să plătească 3000 de euro pe lună , toată piaţa că e dată în concesiune. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: N-a 

întrerupt nimeni nimic, doamna Popescu! 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Aşa, sau 2 100 de dolari cum e piaţa 

Gemeni! Toată piaţa , pe lună. Cât plăteşte dumnealui pă 15 sau cât aveţi , metri? Păi cât 

aveţi? 14 metri pătraţi? 

Domnul Hassan Alli , cetăţean al Sectorului 2: 14,5 metri. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Ar trebui exact să gândim un regulament 

ş i să ne gândim foarte bine la aceste tarife. Da, pe metru pătrat, pentru că nu este corect ş i 

de asta eu cer ş i am cerut tot timpul să vină cu un raport şi să ne spună foarte clar Piaţa X 

cât plăteşte concesionarea pe 49 de ani, Piaţa Y cât plăteşte , piaţa ailaltă, da? Să vedeţi 

diferenţe. Un domn care are Piaţa Delfinului plăteşte 4000 ş i ceva pe lună , toată piaţa. 

42 
VIZAT 

spre neschimbare 
SECRETAR ~·~~ERAL 



Despre ce vorbim? Păi şi atunci, cum să iau omului ăsta 1 OOO de euro pe lună pe 15 metri 

pătraţi? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi, 

doamna Popescu, domnul primar a şi plecat. Haideţi să solicităm. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aş dori şi eu, dacă se poate? 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis Claudiu: Şi noi suntem îngrijoraţi de ce s-a 

întâmplat ş i de cum merg lucrurile. Faptul că domnul Hassan a venit şi a ridicat problema 

aceasta este cât se poate de bine, pentru că suntem cu situaţia gravă pe masă. Vom 

elabora un regulament, sperăm ca toţi să tragem în aceeaşi direcţie . Toţi consilierii, 

pentru că e vorba de comunitatea de la noi. E adevărat, e dificil. Încă o dată, acolo lumea 

s-a speriat, s-au speriat şi clienţii, s-au speriat şi comercianţii. Primul lucru pe care l-am 

avut în vedere, chiar asta a ş i fost să o transformăm într-o piaţă socială, să îi aducem pe 

oameni de acolo,să încercăm să facem de aşa manieră încât produsele să fie mai ieftine 

puţin decât în alt loc, altfel nu poţi să-i aduci pe cetăţeni. Da, iată, sunt mai multe variante 

şi e bine să tragem împreună în aceeaşi direcţie. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

mergem mai departe cu şedinţa, vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am si eu o mână ridicată , domnule preşedinte, 

de ceva vreme. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Îmi cer 

scuze da, doamna Pasciuc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu doresc să-i mulţumesc domnului care este 

acum în sală şi a venit să spună toate aceste lucruri, pentru că într-adevăr şi cele auzite de 

către mine este că acel succes pe care îl garantează domnul Săftoiu împreună cu echipa 

dânsului de la PNL a fost un real eşec. Tocmai de aceea, deci înţeleg că aţi avut o 

inaugurare cu 4 tarabe. Tocmai de aceea solicit şi eu în scris de la domnul director al 

pieţelor o situaţie a celor închiriate a tot ce se întâmplă acolo şi mai mult decât atât doresc 

şi eu un deviz al cheltuielilor care au fost făcute cu ocazia 1 decembrie acel ciolan ş i acea 

fasole, cât a costat bugetul local? 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Episcop Radu nr. 41, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Haideţi să 

mergem mai departe cu şedinţa . Haideţi să dăm drumul la vot. Eu am votat deja. Doamna 

Pasciuc, doamna Iordache, doamna Catone, domnu Waspusch? 

Doamna consilier local Catone Magdalena Marta: Da, sunt de accord, pentru. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Iordache, doamna Catone. Haideţi să închidem votul. 
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Se supune la vot punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Episcop Radu nr. 41, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ-
0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 22, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Declamării nr. l 4A, Sector 2, Bucureşti,' 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Haideţi să 

deschidem votul, domnul Dincă, domnul Calotă? Proiectul a fost aprobat. 

Se supune la vot punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Declamării nr. 14A, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -21, NU - 1, ABŢ-

2, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Nedelcuţ Radu. 

ABŢINERE: - Matei Vasile- Silviu, Waspusch Virgiliu- Gabriel 

NU VOTEAZĂ: - Costache Adrian. 
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Este prezentat punctul nr. 23, proiectul de ltot<'irâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Aleea Porolissum nr. 30 (fost Strada Saltului nr. 57A-

57B), Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 23, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Aleea Porolissum nr. 30 (fost Strada Saltului nr. 57A-

57B), Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de ltotiirâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Comarnic nr. 3, Sector 2, Bucureşti,· 

Se supune la vot punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Comarnic nr. 3, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 
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Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de lwtifrâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Turnul Eiffel nr. 23A, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 25, proiectul <le hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Turnul Eiffel nr. 23A, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -
NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de ltotiirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Aleea Dinogeţia nr. 12, 14, 16, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 26, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Aleea Dinogeţia nr. 12, 14, 16, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 
PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Şoseaua Colentina nr. 440, Sector 2, Bucureşti; 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Da, noi ne abţinem la proiectul 27 pentru că 

este un bloc P+4 care să doreşte să fie construit în acea zonă Colentina ş i, printre case şi 

nu există niciun fel de parcare, nu e prevăzut cu parcări, cu nimic. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Avizul de la 

comisie este oricum negativ. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Deci, locuri de parcare nu, e şi printre case, 

noi ne abtinem. 
' 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , preşedinte de şedinţă: Dna Pasciuc, 

domnul Constantin, abţineri. Cu doar 5 voturi pentru, proiectul nu a fost respins. 

Se supune la vot punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Şoseaua Colentina nr. 440, Sector 2, Bucureşti şi 

respins de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -5, NU - 6, ABŢ- 14, 

NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu. 

ÎMPOTRJV Ă: - Chirilă Alexandra Elena, Badea Anda-Simona, Croitoru Angel, 

Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Nedelcuţ Radu. 

ABŢINERE: - Pasciuc Paula, Costache Adrian, Matei Vasile- Silviu, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Ştiucii nr. 31, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Deschideţi 

votul Domnul Costache, domnul Feroiu, domnul Dinu, domnul Nicolescu. Oricum, 

haideţi să închidem votul. 

Se supune la vot punctul nr. 28, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Ştiucii nr. 31, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ-I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă 

Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Nicolescu Claudiu. 

Este prezentat punctul nr. 29, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Fundeni nr. 262E, Sector 2, Bucureşti,· 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Deschideţi 

votul, vă rog! Domnu Dincă, Doamna Pasciuc, parcă aţi votat pentru? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru, da. 

Se supune la vot punctul nr. 29, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Şos. Fundeni nr. 262E, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Ch irilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Gheorghe Şerban nr. 69-71, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Deschideţi 

votul, sector 2, Bucureşti deschideţi votul. Domnul Anghel, domnul Dincă, doamna 

Catone, domnul Săftoiu. 
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Se supune la vot punctul nr. 30, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Gheorghe Şerban nr. 69-71, Sector 2, Bucureşti 

şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ 

- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel , Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, 

Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de hotlirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Nalbei nr. 31, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru. 

Se supune la vot punctul nr. 31, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Nalbei nr. 31, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin­

Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Săftoiu Elwis- Claudiu. 

Este prezentat punctul nr. 32, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Strada Vasile Lascăr nr. 224, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru. 
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Se supune la vot punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Vasile Lascăr nr. 224, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -16, NU - 8, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consi lieri i locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu 

Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Nedelcuţ Radu, Chirilă Alexandra Elena, Badea Anda-Simona, 

Croitoru Angel, Pellegrini Marius- Ovidiu, Matei Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor­

Andrei, Waspusch Virgiliu- Gabriel. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula:PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Făinari nr. 19, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 33, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada Făinari nr. 19, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -22, NU - 1, ABŢ - 1, NU 

VOTEAZĂ- 1. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu 

Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Waspusch Virgiliu- Gabriel. 

ABŢINERE: - Catone Magdalena- Marta. 

NU VOTEAZĂ: - Calotă Constantin- Emilian. 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Dobroiesti nr. JA -3, Sector 2, Bucureşti; 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru. 
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Se supune la vot punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Dobroiesti nr. JA-3, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - O, ABŢ - 2, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru 

Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Costache Adrian, Nicolescu C laudiu. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Pasciuc Paula:PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Emancipării nr. 19A, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Deschideţi 

votul vă rog. Scuze, vreau să modific votul. Votez NU. La punctul 3 5, am apucat să votez 

DA. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa : La comisie cum aţi votat, domnul 

preşedinte? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Tot 

negativ. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Da a trecut, nu? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : La 36 nu a 

avut av iz. Nu, 2 secunde, 36 a fost cu aviz nefavorabil. 

Domna consi lier local Popescu Lenuţa : Păi 36 sau 35? 35 e aici. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: 35 a avut 

vot favorabil. Eu am votat nefavorabil şi la 35. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Pă i vedeţi ! La comisia a trecut 35. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şed inţă : Ştiu . 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule preşed inte, vreau să-mi exprim 

verbal votul, pentru că n-am reuşit să votez e lectronic. Votul meu este NU. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Staţi 2 

secunde, doamna Pasciuc? 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Pentru, a zis. 
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Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei , preşedinte de şedinţă: Cu 14 

voturi pentru, proiectul a fost aprobat. 

Se supune la vot punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Emancipării nr. 19A, Sector 2, Bucureşti şi aprobat 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU - 8, ABŢ - 2, NU 

VOTEAZi - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Catone Magdalena- Marta, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, 

Săftoiu Elwis- Claudiu, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRlV Ă: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, 

Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel. 

ABŢINERE: - Costache Adrian, Nicolescu Claudiu. 

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Radu Nedelcuţ: NU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Andrei : NU. 

Este prezentat punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Hortensiei nr. 61A, Sector 2, Bucureşti; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: PUD strada 

Hortensiei 6 lA sector 2, Bucureşti. Avizul aici a fost nefavorabil. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa: Noi votăm pentru. Cine s-a abţinut sau a 

votat împotrivă, domnul preşedinte? 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şed inţă: Eu am 

votat împotrivă, da. 

Domnul Nedelcuţ, domnul Anghel, doamna Enache, doamna Badea daţi şi un sent. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Nu mi-a apărut votul. Vot negativ din 

partea mea. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Da v-am 

auzit domnul Nedelcuţ, domnul Florin. Păi cu 13 voturi pentru, proiectul a picat. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cvorumul se calculează de la un număr de 26 de consilieri pentru că face parte din 

categoria de documente care se aprobă cu majoritatea absolută , respectiv jumătate plus 

unul din numărul consilierilor în funcţie. Din 26 majoritatea este 14. Nu contează, din cei 

în functie. , 
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Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Nu a 

trecut acest proiect, 36. 

Se supune la vot punctul nr. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Hortensiei nr. 6JA, Sector 2, Bucureşti şi respins 

de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -12, NU - 9, ABŢ - 4, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, 

Matei Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius­

Ovidiu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Calotă Constantin- Emilian. 

ABŢINERE: - Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Catone 

Magdalena- Marta. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Radu Nedelcuţ: NU. 

Este prezentat punctul nr. 3 7, proiectul de /10tt1râre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Seneslav Voievod nr. 15, Sector 2, Bucureşti; 

Se supune la vot punctul nr. 37, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentaţiei de urbanism PUD Str. Seneslav Voievod nr. 15, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -22, NU - O, ABŢ -
3, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Catone Magdalena- Marta. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Radu Nedelcuţ : PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de 

Oportunitate pentru delegarea gestiunii activităţii de sortare a deşeurilor de hârtie, 

metal, plastic şi sticlă colectate separat în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Deschideţi 

votul, vă rog! Doamna Pasciuc, domnul Anghel, doamna Popescu, doamna Catone? 

Se supune la vot punctul nr. 38, proiectu/ de hotărâre privind aprobarea Studiului 

de Oportunitate pentru delegarea gestiunii activităţii de sortare a deşeurilor de hârtie, 

metal, plastic şi sticlă colectate separat în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU - O, ABŢ -

0, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Waspusch Virgiliu­

Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru 

Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin­

Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Popescu Lenuta, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : -

NU VOTEAZĂ: - Nedelcuţ Radu, Pasciuc Paula. 

Este prezentat punctul nr. 39, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2022; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

deschideţi votul. 

Domna consilier local Popescu Lenuţa : Stai, stai, da erau bani pentru reabilitarea 

străzilor ş i alte minuni în Sectorul 2. Se ia de aici, dar împrumutul la Raiffeisen l-a făcut 

pentru străzi. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, domnul Feroiu, doamna Catone daţi ş i un sent. Închideţi votul , proiectul a fost 

aprobat. 

Se supune la vot punctul nr. 39, proiectul de lwtlirâre privind rectificarea 

bugetului general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2022 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -15, NU - O, ABŢ - 8, NU 

VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Calotă 

Constantin- Emilian, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu 

Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula. 

Este prezentat punctul nr. 40, proiectul de lwt<'irâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 32612022 privind aprobarea 

depunerii cererii de finanţare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirii 

rezidenţiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti - Bloc 31, sc.2, 

Strada Răscoala din 1907, nr. 15" în cadrul apelului de proiecte PNRRI 20221 

C5/JIA. 3. l / J şi aprobarea valorii maxime eligibile a proiectului; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Deschideţi 

votul , vă rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Vot pentru. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Staţi că, 

doamna Pasciuc, doamna Catone. 

Se supune la vot punctul nr. 40, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 32612022 privind aprobarea 

depunerii cererii de finanţare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirii 

rezidenţiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti - Bloc 31, sc.2, 

Strada Răscoala din 1907, nr. 15" în cadrul apelului de proiecte PNRRI 20221 

C5/l/A.3. l / I şi aprobarea valorii maxime eligibile a proiectului şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ 
- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, M atei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

Pasciuc 

ÎMPOTRIVĂ : -
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ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 41, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 31512022 privind aprobarea 

depunerii cererii de finanţare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirii 

rezidenţiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti - Bloc 452, Str. Elev 

Ştefănescu Ştefan nr. 15" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/l/A.3. l /l şi 

aprobarea valorii maxime eligibile a proiectului; 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Deschideţi 

votul, vă rog! Poftim? Doamna Pasciuc, staţi că mă grăbiţi de pomană. Doamna Pasciuc, 

domnul Dincă, domnul Feroiu. E dat drumul da nu s-a închis votul la 41. M-aţi tulburat! 

S-a aprobat punctul 41. 

Se supune la vot punctul nr. 41, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 31512022 privind aprobarea 

depunerii cererii de finanţare cu titlul „Renovarea Energetică Moderată a clădirii 

rezidenţiale multifamiliale din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti - Bloc 452, Str. Elev 

Ştefănescu Ştefan nr. 15" în cadrul apelului de proiecte PNRR/2022/C5/l/A .3. l / l şi 

aprobarea valorii maxime eligibile a proiectului şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU - O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 42, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin 

financiar pentru Parohia Teiul Doamnei Ghika (situaţia de lucrări nr. 1 din Contractul 

nr. 31109.11.2022); 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă : Haideţi să 

deschidem votu! 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru şi după am o interpelare. 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Waspusch, Doamna Pasciuc. Unii mai muncesc, domnul Iliescu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Pentru şi după am o interpelare. Nu ştiu dacă 

m-aţi auzit? 

Domnul consi lier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Ifrim, doamna Duinea. Acum, doamna Pasciuc! Proiectul a fost aprobat. 

Se supune la vot punctul nr. 42, proiectul de hotărâre privind acordarea unui 

sprijin financiar pentru Parohia Teiul Doamnei Ghika (situaţia de lucrări nr. 1 din 

Contractul nr. 31109.11.2022) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -25, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, , 

Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU 

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei, preşedinte de şedinţă: Declar 

şedinţa închisă. Crăciun Fericit. Ne vedem pe 28. 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 

la orele 18: 15 drept pentru care s-a 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: _ - DA, _ - NU, _ - ABŢ„ în 

şedinţa a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de .2022. 
NN lcx 
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